

»原声

“我就是想进监狱调整一下自己。”

——22岁的四川男子邹某利用银行卡套现投资期货失败后,竟想到抢劫进监狱躲债,并拿着刀追着路人进了派出所!昨天上午,邹某受审时声称,如果这次没被抓,还继续抢,直到被抓着为止。



在这里,读遍中国

# “一滴香”类似“鸡精”

## 卫生部官员称按标准使用对人体无害

被视为有毒化工原料的“一滴香”,前天被卫生部“正名”。当天,卫生部召开食品添加剂新闻通气会介绍,经质检总局、国家药监局等多部门调查发现,“一滴香”“火锅飘香剂”等产品属咸味食品香精,如按照标准使用对人体是无害的。



CFP供图

### 属于咸味食品香精

去年,多家媒体报道“一滴香”在火锅店、麻辣烫、煲汤店广泛食用,滴入“一滴香”,清水就能变成高汤。有媒体称,人若长期食用“一滴香”将危害肝脏。

卫生部监督局局长苏志前天介绍,“一滴香”的问题提出来以后,国务院食安办高度重视,责成相关部门立即进行处理。质检总局、国家药监局对相关食品、餐饮环节等进行了检查。

苏志说,最终的调查结果显示,“一滴香”有它相关的生产标准,属于咸味食品香精的一种,是按照咸味食品香精进行生产的,“就像大家普遍用的鸡精”。

据了解,咸味食品香精是列入我国允许使用的添加剂目录的。

### 宣传被指欺骗消费者

苏志说,“一滴香”的包装上写着是“一滴香”,这是为了它的宣传需要。“一滴香”如果是按照标准生产,生产很规范,就没有安全问题,也不应该属于食品安全问题。

“但老百姓很生气。”苏志说,“一滴香”确实有违法的地

方,比如它的标签不科学、宣传不规范等。“一滴香”的宣传是往白水里一加,就变成了高汤,“我们认为,这类问题应该属于欺骗消费者的问题。”

### “一滴香”含3种成分

质检总局食品生产监管司副司长王红介绍,全国获得生产许可证管理的食品添加剂生产企业有385家,在产的有256家。“一滴香”事件后,质监部门对256家企业进行了全面检查,“在产的256家企业生产的产品基本都是符合要求的。”但个别食品添加剂存在未标注“食品添加剂”字样以及含量、成分等问题。

王红说,“一滴香”的主要

成分应该是食品原料、食品辅料和添加剂三种组成,这都是符合标准要求的。但这类产品是叫“一滴香”“飘香剂”还是“香精王”?是叫产品名还是叫化学名,这方面的规定现在还比较混乱。王红说,目前质检总局正在加紧规范这方面的问题。

综合

## 康师傅统一方便面又涨价了

康师傅公司证实,由于原材料成本上涨,康师傅部分袋装面产品已于上月微调,建议终端价提高0.1元,调幅在5%以内。统一100袋装面年后在部分渠道也已调整价格,每袋上调0.1元。

这是康师傅方便面自去年11月1日以来的第二次提价。康师傅此次提价的产品包括康师傅红烧

牛肉面等在内的经典袋面,零售价每袋上调0.1元。桶面产品的成本承受度较高,不在此次调价范围之内。康师傅称,棕榈油2011年元月的采购价与前一年均价相比,上扬40.1%。另据杭州媒体报道,除康师傅和统一外,杭州部分超市同时收到了来自日清、华龙、农心等方便面品牌的提价通知。综合

## 景德镇国土局1390万被盗

3月2日下午,江西景德镇市公安局、市政府新闻办联合召开新闻发布会,通报了景德镇市国土资源局在整顿内部财务管理过程中发现的一起账户资金被盗案件。

近期,景德镇市国土资源局按照江西省纪委等有关部门《关于严格资金管理防范资金风险有关

问题的紧急通知》的要求,对内部财务开展全面清查整顿。在清查中,发现市土地交易中心资金流动有异常现象,立即向当地公安部门报案。经初步核实,该局土地交易中心资金已被非法从账户上转走1390万元。综合

## 中国美术馆昨起“全面免费”

2日,随着中国美术馆免费参观“领票处”的大牌覆盖在原先的“售票处”之上,中国美术馆正式迎来全面“免费时代”。

为了满足观众需求,中国美术馆将在奥林匹克公园建设新馆,目前已进入设计阶段。新馆建成

后,中国美术馆将成为世界上最大的现代形态美术馆。免费后的中国美术馆采取网上预约和现场领票相结合的方式,中国美术馆网站每天将放出2000张免费票供观众预约,同时现场每天也会放出4000张的免费票供观众领取。新华社

## 滁州票选出5名“最差科长”

从准备到选拔,“万人评科长”活动在滁州进行了大半年时间。前天上午,当地效能办公布“群众满意科长”前十名。而同时“5名最差科长”名单的出炉,更加惹人关注。“因为‘最差科长’不仅要闭门思过,还要被免职!”

相关部门统计,“万人评科长”活动共计发放科长民主测评表9000份,收回有效测评表近8000份。效能办组织有关部门对测评情况进行封闭统计汇总,并按照得分高低排出前10名和倒数5名。综合

»相关新闻

## 我国婴儿奶瓶拟禁用双酚A

前日,中国疾控中心营养与食品安全所副所长李宁表示,目前中国正在清理包装材料,并出台了征求意见稿。征求意见稿中规定,未来婴幼儿奶瓶不能使用双酚A。

双酚A全称双酚基丙烷(BPA),是聚碳酸酯PC的重要原料,许多日常消费品如食品包装容器、婴儿奶瓶等儿童用品都可能含有双酚A。

李宁说,目前国家食品安全委员会在做一项工作,对可能使用了双酚A的婴幼儿奶瓶中的迁移量做一些研究,进行评估。李宁说,评估部门将从市场上购买搜集各种奶瓶、奶嘴等婴幼儿用品,进行实验,以检测出双酚A的溶出率到底有多

少,从而为评估其对健康造成多大影响提供数据支持。

根据卫生部网站的消息,上月初,卫生部监督局发出“关于公开征求拟批准食品包装材料用添加剂和树脂意见的函”,其中称,根据《食品安全法》及其实施条例的规定,按照卫生部等7部门《关于开展食品包装材料清理工作的通知》的要求,第一批拟批准196种食品包装材料用添加剂、116种食品包装材料用树脂。

在“拟批准的116种食品包装材料用树脂”中,记者看到,多数含有双酚A的产品,在备注中写明“使用限制条件参考相应产品安全标准”“不能用于接触婴幼儿食品”。综合

## 市民出行情况可通过手机掌握

### 北京将建相关信息平台,不会泄露隐私

北京市将以中国移动的北京1700万手机用户数据为基础,建立“北京市市民出行动态信息平台”,掌握选定区域的人口数量分布以及人口在不同时间段的流动分布情况,为政府部门规划交通布局、人口管理等服务,并有望发展个人定制业务。记者前天从北京市科委获悉,第一期选定的地点为人口密度较大的回龙观和天通苑地区,预计今年上半年完成。

据介绍,目前的方案提出以中国移动1700万手机用户的数据为基础,通过蜂窝位置技术获取手机用户活动的实时信息,建立出行动态信息平台。项目实施将可获得居民的居住工作情况,选定区域

的人口数量分布以及人口在不同时间段的流动分布情况,精准掌握市民出行行为,通过发布动态出行信息,提高市民出行效率,有效缓解交通拥堵。市科委社发处副处长李国光介绍说,目前,这项工作正在进行正式立项前的准备工作,一期涉及的地点还有可能增加亦庄地区。

“除了服务交通外,对于人口管理也很有帮助,比如某一地区在某一时间的人口数量,通过手机定位获取的信息将更加全面。”李国光表示,在数据服务的过程中,将严格执行隐私保护,对用户开放的数据并不针对个体。综合

# 2011年最给力癫痫治疗技术

## 突破传统癫痫治疗瓶颈 一次治疗 无需终生服药

引言:不用长期服药,无需进行高风险的手术,只需一次治疗便可终结癫痫病魔,对于癫痫患者来说这不再是梦。“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”——2011年最给力的癫痫治疗技术,谱写癫痫治好的神话!

### 为什么癫痫病患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一是对癫痫患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临床上

治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

### 国际先进检测设备,精确定位癫痫病灶

由于传统医学诊断水平欠发达,临床医生大多凭借癫痫患者的自述症状以及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因,从而导致癫痫治疗的不科学性、不合理性。

南京远大医学癫痫病研究院首家巨资引进的癫痫源灶精确定位系统是当今世界先进的全数字

化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统,它由128导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成,对癫痫病灶做到精确定位,系统化分析,准确诊断,此外它还具备抗干扰能力强、数据DCG采集范围大、癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

### 选择干细胞再生疗法及脑N细胞介入术 最给力治疗 当天见效

很多患者多年来都是靠药物抑制癫痫的发作,常年服用药物不仅增加了经济上的负担,药物本身对身体也存在着负面作用;而传统外科开颅手术治疗风险大、费用高,并且也不能很好的抑制癫痫的复发。

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,该疗法通过人体神经、经络系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断

癫痫的发病根源,对癫痫疾病仅需一次治疗,让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法从应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责的说,“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是目前癫痫治疗代表性的方法,在21世纪新医学交流会上,该疗法以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。

### 突破癫痫传统治疗瓶颈 一次治疗 无需终生服药

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法具有以下5大优点:◆优点1.直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮质缓激肽,抑制脑细胞异常放电,迅速与神经间质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。◆优点2.能直接刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进

一步修复大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。◆优点3.具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。◆优点4.极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑细胞异常放电,迅速控制癫痫病发作的各种状态,彻底阻断了癫痫发病的根源。◆优点5.不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,彻底不复发,无需终生服药。

### 新春馈送健康大礼,名医专家亲临会诊

新春伊始,为了让苏皖地区的广大癫痫患者早日解除痛苦,应广大患者强烈要求,南京远大医学癫痫病研究院再次特邀北京、上海、广州著名神经内科专家,癫痫病研究院院长“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”创始人胡志发院长及赵主任、颜主任携专家组将于3月3日至3月31日在系内举行大型会诊活动。会诊期间,为了保证医疗质量,每天限诊20人。欢迎广大患者提前预约就诊。会诊后由本院专家长期坐诊。

会诊期间5大感恩回馈活动:回馈1、免专家挂号费、诊疗费 回馈2、免专家会诊费 回馈3、三维动态数字化全套检测优惠50% 回馈4、干细胞再生技术援助1200元 回馈5、免费建立个人跟踪治疗档案 直到康复 专家热线:025-87795686 全国免费援助热线:400-025-0098 官网:www.njyddx.com QQ:924323985 地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面) 乘车路线:南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下即到